

以色列重开边境口岸 发现哈马斯大型地道

自本轮巴以冲突爆发以来,以色列17日首次开放连接加沙地带的凯雷姆沙洛姆口岸,允许人道主义援助物资通过口岸进入加沙地带。

以色列国防军同一天发表声明,称以军在加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近发现一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)大型地道,这是以军迄今在加沙地带发现的最大规模地道。

首次开放口岸

以色列政府17日说,运载援助物资的卡车当天首次通过凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带,共79辆。

凯雷姆沙洛姆口岸由以方控制,设备完善,能迅速处理大量卡车过境,近期一度用来安检向加沙地带运输援助物资的卡车。不过,那些卡车在这一口岸接受安检后,需绕道拉法口岸进入加沙地带,导致大量援助物资迟滞无法到位。

加沙地带共有三个口岸,分别为北部埃雷兹口岸、东南部凯雷姆沙洛姆口岸以及南部拉法口岸。前两个口岸与以色列接壤,拉法口岸与埃及接壤。

埃雷兹口岸由以色列国防部管理,是以色列和加沙地带之间的主要

人行通道,也是持有以色列工作许可的巴勒斯坦人前往以色列工作的重要过境点。自本轮巴以冲突爆发以来,埃雷兹口岸一直处于关闭状态。

哈马斯在拉法口岸的发言人瓦埃勒·阿布·奥马尔说,眼下,每天120辆运载燃料和天然气等援助物资的卡车从拉法口岸驶入加沙地带。

只是,现阶段进入的援助物资对当地民众来说仍是“杯水车薪”。美联社援引数据报道,10月7日新一轮巴以冲突爆发前,凯雷姆沙洛姆口岸每天会处理约500辆驶入加沙地带的卡车。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶·图马在社交媒体上说,加沙地带目前遭受密集空袭,这种情形下很难运输援助物资。

发现最大地道

以军17日发表声明说,在埃雷兹口岸附近发现一处哈马斯大型地道。

综合多家媒体报道,这处地道距离埃雷兹口岸仅400米,位于地下约50米处,长度超过4公里,宽数米,车辆可通行,终点位于加沙地带北部杰巴利耶地区。地道由钢筋混凝土建成,配备电力、通信、通风和污水处理设施。

以军发言人丹尼尔·哈加里15日

视察这处地道时告诉媒体记者,这是以军迄今在加沙地带发现的“最大(规模)地道”。

按照以军说法,这处地道的高度和宽度是先前发现的哈马斯地道的几倍。以军在这处地道中发现武器和巴武装人员。

美联社报道,以色列军方、情报部门以及政府官员因未能提前发现哈马斯10月7日偷袭以方境内军民目标而备受批评。

以军另一名发言人尼·迪纳尔解释称,以色列安全部门先前未发现这处地道是因为地道入口位于一座停车场地下,“逃过”以方无人机和卫星成像技术侦测。

哈马斯方面暂未就以军宣布在埃雷兹口岸附近发现大型地道作回应。

止战呼声不断

以色列和哈马斯本月初结束维持数天的临时停火后,国际社会发出的停火止战呼声不断。法国外交部长卡特琳·科尔隆17日访问以色列时敦促冲突双方应以释放更多被扣押人员为目标“立即停火”,并开启“政治解决”冲突的进程。

法方同时就法国外交部一名雇员在加沙地带拉法市避难期间遭以军空

袭身亡表示谴责。

英国和德国外交部同样敦促,鉴于本轮巴以冲突导致太多平民遇难,以色列和哈马斯需实现“可持续”停火。

先前临时停火斡旋方埃及的多名安全消息人士17日告诉路透社记者,以色列和哈马斯均对新一轮停火和释放更多被扣押人员持开放态度。

哈马斯就埃方说法回应称,任何磋商的基础是“以色列停止侵略”。

临时停火另一个斡旋方卡塔尔证实,致力于以色列和哈马斯“恢复人道主义停火”的各项外交工作正在展开。

土耳其17日喊话美国,要求美方约束亲密盟友以色列,使以方停止在加沙地带和约旦河西岸的军事行动。

路透社援引土耳其外交部一名消息人士的话报道,土耳其外长恰克奇·菲丹17日与美国国务卿安东尼·布林肯通电话时强调,巴以实现全面停火后,需要有国家“迫使”以色列与巴方谈判,以便开启建立在“两国方案”基础上、旨在缔造“公正、可持续和平”的进程。

“两国方案”是指建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。这一方案得到国际社会广泛支持。

(新华社电 王逸君)

蒙古国采取紧急措施应对极寒天气

新华社乌兰巴托12月18日电(记者 阿斯钢 苏力雅)进入12月中旬以来,蒙古国大部分地区遭受极寒天气袭击,北部、西部和西北部一些地区气温骤降至零下40摄氏度以下。蒙古国各级政府正在采取紧急措施应对恶劣天气。

目前,蒙古国全国80%以上国土面积被大雪覆盖,部分地区平均冰雪厚度超过20厘米。极寒寒冷和暴风雪天气导致该国城市道路大面积结冰,居民出行不便,牧区能见度低,积雪面积扩大,牧民生产生活遭受严峻挑战。

首都乌兰巴托气温连续多日最低温度低于零下30摄氏度。市政府出台规定,从本月18日起至2024年2月1日,在首都市区实施机动车辆单双号限行措施,以缓解极寒冰雪天气造成的交通拥堵及事故频发状况。

蒙古国教育和科学部也出台规定,从18日起全国各小学转为线上教学模式直至寒假,各中学则从25日起进入线上教学模式。

蒙古国气候属于强烈的大陆性气候,冬季漫长而寒冷。气候不稳定导致的安全事件屡有发生。

地方选举鸣锣 伊拉克政府迎考验

伊拉克18日举行十年来首次省级议会选举,全国18个省中的15个省将选出近300名议员和任命新省长。

分析人士认为,这次地方选举是2025年国民议会选举“摸底考试”,对一年多前上任的总理穆罕默德·希亚·苏达尼所领导政府是一大考验。

据法新社报道,大约6000名候选人将竞争15个省议会总计285个议席,其中1600名候选人为女性。注册选民1600多万,共设7000多个投票站,投票定于当地时间18日18时结束。

其余3个省由库尔德自治区管辖,将于明年举行选举。

由于伊拉克什叶派宗教领袖穆克塔达·萨德尔领导的政党抵制这次省

级议会选举,其他什叶派政党可能成为最大赢家,尤其是在什叶派人口最多的南部省份。

萨德尔派在2021年国民议会选举中赢得最多议席,但因为无法争取到足够多其他派系议员支持,退出组阁,集体辞职,成为在野党。什叶派政治团体“协调框架联盟”后来成为议会最大党团,推举苏达尼为总理。

英国国际问题研究所研究员雷纳德·曼苏尔说,这次地方选举将被视为对新政府的打分,“投票率将是衡量民众满意度的最终标尺”,苏达尼政府推出的经济政策能否赢得更年轻的选民有待观望。(新华社电 王宏彬)

2023年全国最美社会体育指导员暨活力体育组织征集成果交流活动在京举办

我区获评多项荣誉

本报讯(记者 苗欣)记者从自治区体育局获悉,近日,“奋进新征程 运动促健康”2023年全国最美社会体育指导员暨活力体育组织征集成果交流活动在北京市举办。本次活动由国家体育总局群体司主办,光明网承办,共有来自全国各省区市体育部门、最美社会体育指导员、活力体育组织代表100余人参加了本次活动。

活动现场进行了最美社会体育指导员和活力体育组织事迹分享和

风采展示,并颁发了相关奖项。自治区体育局获评“优秀组织单位”,内蒙古冰雪运动协会获评“活力体育组织”,刘庆忠、张庆芝获评“最美社会体育指导员”。

社会体育指导员和体育组织作为推动群众体育发展的重要力量,在落实全民健身国家战略和健康中国国家战略,推进构建更高水平的全民健身公共服务体系、加快体育强国建设中发挥着积极作用。近年来,自治区体育局不断

加强指导员队伍建设,大力扶持体育社会组织发展。

截至目前,全区社会体育指导员达到7万余人。各级体育组织、社会体育指导员积极开展全民健身志愿服务系列活动,持续扩大全民健身参与度和覆盖面,相继打造了“走基层 送健康”“全民健身‘益’起来 健康你我动起来”等全民健身志愿服务品牌,将科学健身知识、社区运动会、国民体质监测服务、健身展演、健身培训等送到机关、学校、企

业、警营、社区、乡村等。由自治区体育局主办、内蒙古冰雪运动协会组织开展的“全民健身‘益’起来”志愿服务活动,年内累计开展了80余场全民健身志愿服务活动,直接参与人数7000余人,覆盖人群6万余人。通过志愿服务活动,针对不同年龄人群、不同场景,分类开展科学健身指导,引导广大群众主动健身、科学健身,助力打通科学健身指导“最后一公里”,为提升大众健康水平贡献体育力量。



12月10日,在采尔马特,人们在公共冰场运动。

瑞士各地的滑雪场目前已陆续开放,世界各地的滑雪爱好者和游客蜂拥来到采尔马特、少女峰、文根等著名滑雪胜地,一年一度的冰雪季再次给瑞士经济发展带来强大助力。

在瑞士南部阿尔卑斯山的采尔马特,虽然雪场刚刚开放,但已经出现游人如织的火爆场面。由于附近的马特洪峰在西方文化中如同滑雪“圣山”,很多欧美游客都到马特洪峰滑雪为冬季旅游的终极目标,因此带动山下小镇采尔马特成为地标性旅游景点。

■新华社记者 连漪 摄

中国跆拳道队锁定四张奥运门票 步入备战新篇章

新华社江苏无锡12月18日电(记者 牛梦彤、王恒志)2023世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛17日在江苏无锡收官,中国跆拳道队拿下女子3个级别、男子1个级别共4张奥运门票。至此,中国跆拳道队冲击巴黎奥运会入场券的关键之年进入尾声,接下来队伍将投身冬训,迎来巴黎奥运备战攻坚阶段。

“这次奥运直通卡赛我们准备得比较充分,运动员们的表现达到(最好状态的)70%,严格来说不是最佳。”主教练管健民坦言,一年的密集比赛下来,运动员们的疲劳都集中在最后阶段,能够顶住压力取得这样的成绩实属不易。

在此次直通赛中,骆宗诗、宋洁等几位女选手实力不俗,发挥稳定。男子

选手状态大涨,梁育帅在决赛关键节点大胆使用旋转腿法击头,霸气拿下冠军收获直通卡;程凯、肖晨鸣等年轻男选手也能够国际赛场和世界冠军一较高下。

管健民表示,此次直通赛既看到进步,也暴露出一些问题,比如在被对手重点研究的情况下,中国选手的变化太少。“接下来冬训的重点,一个是提高击打的效率,二是要研究节奏的变化,现在最大问题是出在自己的节奏上。”

由于今年是跆拳道项目争取奥运积分的最后一年,并且队伍中许多年轻选手的奥运积分是从零起,队伍全年一直辗转世界各地参与包括世锦赛、大奖赛以及公开赛在内的奥运积分赛,有时每隔二十天左右就要进行一场比赛。管健民表示今年对于整支队伍都

是“一次极大的挑战”。

从男子63公斤级升到68公斤级,梁育帅说自己的2023年充满坎坷。“升级别后,我的风格和力量都有一些欠缺,基本没怎么站上过领奖台,心理上也有点受打击,还好最后调整好心态,把握住了这次(直通赛)机会。”

相比而言,世界排名第一的骆宗诗似乎从不令人担忧,今年她以奥运积分榜榜首以及大满贯积分榜头名的“双资格”,为中国跆拳道队争取到一张含金量十足的奥运门票。但当被问及如何评价自己的2023年时,她却用“跌宕起伏”来总结:“(状态)一直忽高忽低,这可能是必经之路,从受伤到现在,也在寻找比赛的节奏和感觉。要回去好好总结这一年,希望能在奥运会上展现自己(的实力)。”

功夫不负苦心人,经历一年高压密集的赛事磨练,队伍在对战技巧和抗压心理等方面都得到迅速成长。目前,中国跆拳道队在男子68公斤级、女子57公斤级、女子67公斤级和女子67公斤级以上拿到奥运资格。根据世界跆拳道联合会规则,中国女子选手郭清有望凭借奥运积分排名在明年获得女子49公斤级的奥运资格,力争实现女子满额参赛。中国男子选手仍有希望通过明年奥运会前的最后一次洲际落选赛,向第六张奥运门票发起冲击。

接下来,中国跆拳道队将抓住冬训窗口,补齐短板,强化个人优势。“冲金点要明确,精兵作战,把我们的长处发挥到极致。要想尽一切办法,不再犯东京(奥运会)的错误,让运动员在比赛中能够真正发挥出实力。”管健民说。

相约十四冬

“十四冬”雪橇比赛:鲍振宇、王沛宣分获男女冠军

新华社北京12月17日电(记者 李春宇、魏婧宇)在17日进行的第十四届全国冬季运动会雪橇比赛中,北京队鲍振宇以3分55秒349的总成绩夺得男子单人雪橇冠军,陕西队王沛宣以4分03秒753的总成绩摘得女子单人雪橇金牌。

“十四冬”单人雪橇项目进行四轮滑行,四轮成绩相加进行排名。鲍振宇在本次比赛中发挥稳定,四轮滑行成绩均排名第一,以绝对优势夺冠。湖南队李傲和新疆队阿拉巴提·艾合买提分获男子单人雪橇第二、三名。

陕西队的两位选手王沛宣和胡慧兰在女子单人雪橇比赛中展开激烈争夺,王沛宣凭借在第一轮和第四轮的出色发挥夺冠,胡慧兰以0.336秒之差收获银牌,北京队周梁宇婷摘得铜牌。

当日还进行了团体接力项目的比赛,两组参赛队伍均为跨省组队。最终,王沛宣、鲍振宇搭档黑龙江队黄叶波和广东队彭俊超夺得金牌。

至此,“十四冬”雪橇比赛全部结束,高山滑雪比赛将于2024年1月27日至2月5日继续在北京延庆举办。

新赛制足球世俱杯2025年在美国举行

新华社日内瓦12月17日电(记者 单磊)国际足联17日在沙特阿拉伯吉达举行理事会会议,决定首届实行新赛制的国际足联世俱杯将于2025年夏天在美国举行,并公布了一系列关于获取参赛资格的细节。

由32支球队参加的首届新赛制国际足联世俱杯将于2025年6月15日至7月13日举行,参赛俱乐部为:欧洲12支,南美洲6支,亚洲、非洲、北美洲及加勒比海地区各4支,大洋洲1支,再加上东道主美国队。

参赛资格获取方面,亚洲、非洲、南美洲、北美洲及加勒比海地区、大洋洲的规则是一样的:在各自联合会举办的俱乐部冠军联赛中获胜积3分,平积1分,每次晋级进入下一轮获得3分。欧洲则是胜2分,平1分,进入欧冠联赛小组赛积4分,进入16强积5分,16强之后每晋级一次积1分。

国际足联理事会解释说:“我们的目的就是保证比赛的高质量。根据最近四个赛季的战绩制定标准,让所有队伍从各自洲际俱乐部联赛一开始就认真对待每一场比赛。”

新版世俱杯小组赛阶段分8个组,每组4支队伍,小组前两名晋级16强。16强赛开始采取单场淘汰制,直至决赛,且没有季军争夺赛。

理事会会议还宣布,每年一度的国际足联洲际杯将于2024年正式启动。届时来自国际足联六个联合会冠军联赛的顶级俱乐部齐聚一堂,在一个中立的地方进行比赛。决赛一方是欧冠冠军,另一方是其他大洲冠军中决出的胜者。目前还没有确定比赛地点,只确定在2024年12月14日和18日进行附加赛和决赛。

此外会议还决定,2025年U20男足世界杯将在智利举行,2026年U20女足世界杯将在波兰举行。

简讯

●12月17日,为期4天的2023年内蒙古台球运动协会中式台球团体赛在我市举行,本次比赛共计16支队伍参加。(苗欣)

呼和浩特经济技术开发区挂牌出让国有建设用地使用权公告(土左-呼开收储告字(2023)13号)补充公告

由于土地动态监测系统原因,现将有关事项补充公告如下:土左-呼开收储告字(2023)13号国有建设用地使用权挂牌出让申请竞买资格和交纳竞买保证金的截止时间延长至2024年1月14日16时止;竞买人竞买报价时间相应顺延,自2024年1月7日9时起至2024年1月16日16时止。

特此公告

呼和浩特经济技术开发区土地收储储备中心
2023年12月19日

本版编辑:魏美丽 蒋建波 程昱 美编:张辑同